ANEXO III

## INFORME DE LA COMISIÓN

## MARICELA ANA YADIRA ALVAREZ ORTIZ ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA SEMARNAT EN CHIAPAS PRESENTE



NO. SOLICITUD: 127DF/0085/2020		FECHA	:	20/02/2020	
FOLIO	DE OFICIO DE COMISION Y C	ORDEN DE MINISTRA	CION D	E VIATICOS	
LUGAR:		PERIODO:	15	ENERO	2020
TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS		al	16	ENERO	2020
OBJETO DE LA COMISION:	REUNION DE OFICINAS REGIC	NALES PARA ANALIZAR	EL PROG	RAMA DE TRABAJO	2020

MTRA. MARICELA ANA YADIRA ALVAREZ ORTIZ, DE ACUERDO A SUS INSTRUCCIONES RECIBIDAS, ME TRASLADE A LA CIUDAD DE TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS, EN DONDE NOS ENTREVISTAMOS CON USTED Y SOSTUVIMOS UNA REUNION DE TRABAJO CON LOS DIFERENTES TITULARES DE LA DELEGACION Y COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE OFICINAS REGIONALES DE TAPACHULA Y COMITAN, DURANTE LAS REUNIONES SOSTENIDAS SE NOS PROPORCIONO INFORMACION, FORMATOS DE LAS DISTINTAS AREAS, MISMOS QUE NOS SERVIRAN PARA LA ATENCION A LOS USUARIOS DE CADA REGION, LO ANTERIOR CON EL FIN DE APOYAR EN LA ORIENTACION A TODAS LAS PERSONAS QUE ACUDAN A NUESTRAS OFICINAS; LE INFORMO QUE FUE UNA JORNADA MUY INTERESANTE Y QUE LA VISITA REALIZADA CUMPLIO CON LAS EXPECTATIVAS ESPERADAS Y CON ESTO SE CONCLUYE LA COMISION AL 100%.

JOSÉ LUIS BARRAGÁN CARRASCO
COMISIONADO

DECLARO. BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.